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Societatea Promo Service S.R.L implementează proiectul  
”O vacanță la un Click distanţă!” 

 

 

Titlu proiect: ”O vacanță la un Click distanţă!” cod SMIS 31784 

Nume beneficiar: Societatea Promo Service S.R.L. 

Contract de finanţare: Nr. 4161/21.05.2014 

Programul Operaţional Regional 2007 – 2013 

Axa prioritară: 4 ”Sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri regional şi local” 

Domeniu major de intervenţie: 4.3 „Sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri regional şi local” 

Autoritate de management: Ministerul Dezvoltării Regionale şi Administraţiei Publice  

Organism intermediar: Agenţia pentru Dezvoltarea Regională Bucureşti – Ilfov 

Valoare totală proiect: 1.146.008,00 lei 

Finanţare nerambursabilă: 850.000,00 lei 
 

Proiectul „O vacanţă la un Click distanţă!” este promovat de către Societatea Promo Service 

SRL, micro întreprindere prestatoare de servicii care şi-a propus un plan de dezvoltare ambiţios 

de extindere a activităţii prin introducerea utilizării noilor tehnologii (echipamente şi programe 

informatice) în domeniul ofertării şi vânzării serviciilor turistice având drept rezultate creşterea 

numărului de locuri de muncă în corelare directă cu creşterea competitivităţii şi productivităţii. 
 

Obiectivul proiectului: creșterea eficienței economice a societăţii, prin implementarea unor 

tehnologii moderne care să asigure mărirea numărului de oferte turistice şi diversificarea 

acestora, o gestionare mai bună a activităţii şi extinderea pieţii de desfacere prin abordarea/ 

atragerea a noi segmente de piaţă. 
 

Echipa de implementare a proiectului anunță finalizarea cu succes a tuturor procedurilor de 

achiziții, integrarea noilor echipamente si mobilier achiziționate si începerea ultimei etape in 

dezvoltarea soft-ului integrat pentru turism. 
 

Informaţii suplimentare se pot obţine la sediul Societăţii Promo Service S.R.L., Sos. Gheorghe 

Ionescu Șisești 225-245, Sector 1, București, 013822, Telefon: +4 021 312 02 21, Fax: +4 021 

312 02 11, E-mail: promo@promoturism.ro, persoană de contact este D-na. Cojocărescu 

Daciana Teodora, Manager de proiect. 

 

Anunţ 


